



孩子做小报童一周变化大，家长看在眼里喜在心上

# 挣的钱捐出去，回家自己洗衣



本报泰安7月16日讯(见习记者 王雅春)

小报童上街卖报已经一周，他们克服高温酷暑，褪去起初的羞涩，变得独立而勇敢。家长一路默默陪伴，关注着孩子一天天的变化，很是欣慰。

“我卖一天的报纸挣了30元，中午一顿饭都花了20元。”小报童马依辰说，“挣钱太累了，以后再也不乱花钱了。”从第一天的30份，第二天的150份到第三天的200份，马依辰变得越来越大胆，越来越自信，跟人交流明显熟练得多。他每天坚持从领报到卖完才休息，见人便迎上前：“叔叔阿姨您好，买份报纸吧，只要一块钱。”即使被拒绝也会说声“谢谢”。“他就是腿快嘴甜，卖报没找什么窍门。”依辰妈妈说，“每天都是他自己报预订数量，我只是在身后陪着他，支持他。”

“我赚了钱要请爸爸妈妈吃饭。”小报童胡和兴自豪地说。卖报第二天胡和兴领了80份，向人推销时多次被人拒绝，妈妈担心儿子会放弃，没想到卖报回家后，儿子默默地将衣服洗干净晾起来对她说：“明天我要加油了，多向其他小伙伴学习卖报经验。”和兴妈妈差点落泪，这是孩子第一次自己洗衣服，她感到很欣慰。第三天卖报的路上，儿子看到街头有募捐的，他将自己挣得九元钱送给大哥哥大姐姐。下公交车时看到路上有垃圾赶快捡起，分辨了一下是否是可回收垃圾才放进垃圾箱。和兴妈妈将这一切看在眼里，这次活动改变了孩子实在太多。

不光这两位小报童在活动中收获良多，其他孩子也逐渐成长。一位报童妈妈说孩子在卖报过程中一位大哥哥要买5份，孩子却只卖给他一份，孩子说明白大哥哥的用心良苦，不能让哥哥浪费钱。



扫码关注本报小记者团，看更多孩子的成长故事。

◀ 胡和兴休息时读报。

▼ 高若轩傍晚坚持卖报。



张笑涵和弟弟一起卖报。